



首映在即! 明星决选传递楼市正能量

地产评论员 冯燕

“经历严冬的楼市，需要更多正能量的传递”，2012十大明星楼盘决选启动后，受到购房者及业内人士的广泛好评。

前所未有的楼市调控，赋予本届十大明星活动特殊的意义。在逆市中为购房者寻找真金的同时，十大明星活动也在楼市中掀起了传递正能量的热潮。从50强候选名单公布，到上周25强楼盘出炉，参与活动的评审专家认为，同过去6年的十大明星活动相比，本届活动的入围项目在性价比方面的总体提升非常明显。“几乎每个楼盘都有很高的价值含金量，难以取舍”。专家表示，这充分体现了调控给市场带来的积极影响，“这次活动人气超高的一个重要原因，就是因为正能量的凸显。对行业来说，通过十大明星楼盘的最终产生，也将树立起上海未来十年楼盘开发的价值体系参照。”

目前2012年十大明星楼盘已进入最关键阶段，综合读者意见、实地考察结果、研究机构报告及专家打分之后，宝华·盛世花园、中凯城市之光、陕西北路1688等排名暂居前列的楼盘，距十大明星的终极王座仅一步之遥。这些楼盘中既有今年亮相市场的豪宅标杆，也有持续推出产品并始终获得市场追捧的明星大盘；既有新兴板块的品质项目，也有传统市中心的稀缺楼盘；既有上海本土的品牌优选，也有一小时生活圈的热销佳作。2012，十大明星楼盘究竟花落谁家？下周《新民楼市》将揭晓答案，明星首映同时展开。



言论

黄金地段 市中心好房永远是众望所归

孙华良 易居中国大上海事业部执行总经理

上海市中心小户型房源相对较少，陕西北路1688深受置业者关注的优势在于地段好、配置好，更关键的是相对区域而言总价不高。可以说，在上海市中心，低总价、高品质的稀缺房源并没有完全消失，陕西北路1688稳定的销售成绩向楼市证明，市中心好房永远是众望所归。

有限供应 尊重城市稀缺资源

黄成林 徐汇·中凯城市之光项目总经理

徐汇·中凯城市之光项目入市以来收获了“平稳加持续去化”的市场效果。在楼市僵持背景下，城市之光二号作品没有采用“以价换量”的销售策略来迎合市场，既是出于对城市之光高端物业品牌的尊重、对新老业主利益的尊重，更是出于对徐家汇城市资源的尊重。231套稀有供应量，使得我们在保障邻里圈层的对位的基调上，坚持并发扬了“中凯只造好房子，中凯只选懂的人”之市场纲领。

科技产品 品牌优势得到客户认可

张涛 三湘股份副总裁

三湘海尚之所以有很好的市场表现，首先，三湘海尚属于科技地产，产品恒温恒湿恒氧；第二，其采用德系建材较多，保证了产品的高品质；第三，三湘海尚绿化非常好，几千棵香樟树令社区的空气质量优势明显；第四，就是产品定位优势，三湘海尚有户型为88—136平方米的刚需主导产品，另外有联排叠加别墅，在区域内较为稀缺；当然，三湘本身的品牌优势也令其得到客户的认可。

整体规划 户型、面积、总价适合市场需求

戴正芳 中华企业市场部经理

位于航头的两河流域项目一直受到刚改客群的追捧，首先得益于其整体规划。两河流域是纯别墅产品，户型设计为180—250平方米的联排别墅，户型、面积、总价适合市场需求；其次，两河流域体量为20万平方米，800多套别墅产品的整体感强；另外，两河流域0.5的容积率有很好的舒适度，配合其绿化、景观等优势，在同类产品中市场认可度更高。

剧透

宝华·盛世花园 稳坐北上海销冠

一直以来，宝华·盛世花园以其卓越的品质傲居北上海，堪称北上海品质楼盘代表。进入“银十”，宝华·盛世花园再创佳绩，稳坐北上海销冠。

轨交实景房，便捷到达市中心

宝华·盛世花园位于宝山月浦镇，近邻盛桥休闲街，轨交3号线、7号线环伺周围，1号线盛桥路站（规划中）临近项目地点。此外，项目邻近蕰川公路、S20、S30、月罗公路，形成了一纵三横立体交通网络，出行比较方便。

首创CBM户型，坐拥超大面积

宝华·盛世花园首创CBM户型，颠覆了传统户型设计概念，而由于CBM户型的特点，使得房子的实用性和舒适性都有了较大的提升。对于普通住户，房屋的朝向是关注的

焦点。而宝华盛世花园的CBM户型最小卧室面宽均不小于3米，大多数房间都是南向开间，房屋的采光度极佳。在室内空气的流通上，采用了100%全通透户型设计，安装了新风装置。

笔者发现，盛世花园的二房比一般的二房明显要大了许多，这也是源于CBM户型所带来的高达18%左右的空间附赠率。

欧式风格景观，尽享高贵生活

走进盛世花园，笔者就被其大门所吸引。整个大门设计是典型的欧式宫廷建筑风格，外形方正多棱角，采用浅白色的面砖装饰大门，显示出欧式建筑的庄重和典雅，与中式建筑所强调的平衡和内敛有明显的区别，在空间造型上非常严谨，无论如何分割都能使其在建筑布局上保持一种和谐的对称。（沈程）



陕西北路1688 市中心也有低总价

750万元，市中心给你3套房

纵观上海市中心的楼盘，基本都是高单价、大房型，也难怪常有年轻的置业者说，“靠我们自己想买市中心的房子，除非出现奇迹”。

座落于陕西北路澳门路口的陕西北路1688为上海市中心建起了一座“奇迹楼盘”。如果以60平方米左右的房间为标准，莫先生的750万元足以在此买上3套，生活、写作、会客的不同功能空间得以实现完全的分割。

陕西北路1688的存在向置业者放言，在上海低总价、高品质的市中心稀缺房源并没有完全消失，它稳定的销售成绩则向楼市证明，市中心好房永远是众望所归。（顾琳琳）